五、 試舉例說明傳值呼叫和傳址呼叫的差異。
1. 質數～一個大於1的整數，其因數只有1和他自己本身以外，再沒有別的因數，這個整數就叫做質數。
2. 質數的定義：一個整數，除了1與它本身，沒有其他的因數。 
3. 質數的定義：一個整數，除了1與它本身，沒有其他的整數可以整除它。 

4. 質數P：一個整數P，從2到〔P-1〕的整數，都不能整除它。 

5. 質數P：一個整數P，從2到〔P/2〕的整數，都不能整除它。 

6. 質數P：一個整數P，從2到〔P^0.5〕的整數，都不能整除它。 

1、 請讓電腦事先決定一個4位數字,不讓玩家知道.
然後猜電腦決定的數字,並由得到?A?B的提示.
其中,A表位置相同的數字個數,B表數字相同,但位置不同的個數;
例如:假設己方事先決定的數字為1234,
當對方猜測1357,則回答1A1B,表對方2個數字對,且有1個數字位置正確,
當對方猜測1432,則回答2A2B,表對方4個數字對,且有2個數字位置正確,
當對方猜測1234,則回答4A,表對方4個數字對,且位置正確,即對方猜中獲勝
直接輸入0可以得到解答...
寫一個可供查詢的萬年曆程式。(閏年:可被4整除,或可被100整除且可被400整除)
